ИНФОРМАЦИЯ
 Администрация муниципального образования – Калининское сельское поселение Ухоловского муниципального района Рязанской области, согласно письму МО отдел по Сапожковскому, Ухоловскому районам Управления Росреестра по Рязанской области, сообщает следующую информацию:
Управление Росреестра по Рязанской области

обращает внимание

       15 июля 2016 года в силу вступает Федеральный закон от 03.07.2016 №360-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Изменения коснутся ФЗ от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним».

       Согласно изменениям, проведенная регистрация возникновения и перехода прав на недвижимое имущество будет удостоверяться выпиской из Единого государственного реестра прав, свидетельства о государственной регистрации прав полностью исключается.

        С учетом вышеизложенного, с 15 июля 2016 года Управлением Росреестра по Рязанской области не будут выдаваться свидетельства о государственной регистрации права в качестве документа, удостоверяющего проведение государственной регистрации прав на недвижимость.

