ПРОТОКОЛ
  публичных слушаний
по  проекту схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования – Калининское сельское поселение Ухоловского муниципального района Рязанской области
п.Калинин                                                                               18 октября 2014 года

Помещение администрации 

Калининского сельского поселения                                            10 час 00 мин

Воронкова А.А.- Глава Калининского сельского поселения

 В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Калининского сельского поселения и на основании  Постановлением главы Калининского сельского поселения №6 от 22.08.14г проводятся публичные слушания. На данный момент на слушаниях зарегистрировалось 7 человек./список прилагается/

Для ведения публичных слушаний вношу предложение: поручить вести слушания мне, а ведение протокола – специалисту  администрации Семяшовой Л.А.
 Нет возражений?    
 Принимается.

 Председательствующий   Воронкова А.А.
              Порядок проведения публичных слушаний:

С информацией по проекту схемы водоснабжения и водоотведения Калининского сельского поселения выступит  ведущий специалист  Администрации Калининского сельского поселения  Быкова Г.А., а затем приступим к вопросам и обсуждению.
По регламенту: для информации отвести 10 минут, для выступления по обсуждаемым вопросам- до 5 минут, время для вопросов не устанавливать.
Кто за

Против

Воздержались

Принято единогласно

Слово для информации предоставляется  Быковой Г..А.
Она ознакомила присутствующих с проектом схемы водоснабжения и водоотведения Калининского  сельского поселения. 
ВЫСТУПИЛИ:
Кочетова Л.Д. – депутат  Совета депутатов Калининского сельского поселения, которая отметила, что схемы водоснабжения и водоотведения были разработаны ОАО « Рязанский центр энергоэффективности», была проведена большая работа по сбору информации для разработки схем водоснабжение и водоотведения. Предлагаю одобрить   проект схем водоснабжения и водоотведения Калининского сельского поселения и направить его главе для принятия решения. 

Фрольцова Н.А. – житель п Калинин,  предложила поддержать предложение Кочетовой Л.Д..

Семяшова Л.А. – член оргкомитета  по подготовке и проведению публичных слушаний, которая  поддержала  доклад Быковой Г.А.  и  выступления участников публичных слушаний   и  предложила принять решение публичных слушаний по проекту схем водоснабжения и водоотведения.
Воронкова А.А. – председатель публичных слушаний, зачитала    проект решения:

ГОЛОСОВАЛИ: 

- За – 8 человек;

- против – нет;

- воздержались – нет;

ВЫСТУПИЛИ:
Сидорова Е.Н. – депутат  Совета депутатов Калининского сельского 

поселения, которая предложила принять решение публичных слушаний по проекту схем водоотведения и водоснабжения муниципального образования – Калининское сельское поселение:

1. Одобрить  проект схем водоотведения и водоснабжения муниципального образования – Калининское сельское поселение  согласно приложению.

2. Направить решение публичных слушаний и протокол публичных слушаний главе муниципального образования для принятия решения.
3. Решение публичных слушаний опубликовать в «Вестнике Калининского сельского поселения» и на официальном сайте
и предложила участникам публичных слушаний голосовать.


ГОЛОСОВАЛИ:


- за – 8 человек;


- против – нет;


- воздержались – нет.

Принято единогласно.

Председатель                                               Воронкова А.А..

Секретарь                                                     Семяшова Л.А..  
