ПРОКУРАТУРА УХОЛОВСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

Указом Президента Российской Федерации от 19.09.2017 № 431 внесены изменения в некоторые акты Президента Российской Федерации в целях усиления контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции.
Так, в форму справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденную Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460, введен новый раздел, которым предусмотрено представление сведений о недвижимом имуществе, транспортных средствах и ценных бумагах, отчужденных в течение  отчетного периода в результате безвозмездной сделки. В указанном разделе подлежат отражению сведения о физическом или юридическом лице, которое приобрело имущество государственного служащего в результате безвозмездной сделки, а также об основаниях прекращения права собственности.
Кроме того, дополнен перечень лиц, наделенных полномочиями по направлению запросов в кредитные организации, налоговые органы Российской Федерации и органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, при осуществлении проверок в целях противодействия коррупции, утвержденный  Указом Президента Российской Федерации от 02.04.2013 № 309.
К числу указанных лиц отнесены руководители территориальных органов федеральных государственных органов, специально уполномоченные руководителями федеральных государственных органов, прокуроры субъектов Российской Федерации, приравненные к ним прокуроры специализированных прокуратур, а также руководители главных следственных управлений и следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации по субъектам Российской Федерации и приравненных к ним специализированных следственных управлений и следственных отделов Следственного комитета Российской Федерации.
 

