
Объявление
[bookmark: _GoBack]    Администрация муниципального образования - Калининское сельское поселение Ухоловского муниципального района Рязанской области, руководствуясь Федеральным законом от 24.07.2002г. №102-ФЗ «Об  обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает участников общей   долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 62:22:0000000:27(Т.О.О Восход),расположенный по адресу: Рязанская область, Ухоловский район, СПК «Восход»,вблизи п. Калинин, о проведении 22 марта 2018 г. в 10.00 общего собрания участников долевой собственности.
    Повестка дня: утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными. Адрес места проведения общего собрания: поселок Калинин, ул.Новая, дом №3 (здание Калининской сельской администрации) Ухоловского района Рязанской области.
     Лица, считающие, что они и принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, вправе заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности (с приложением подтверждающих документов).
      Для участия в собрании при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, право на земельную долю, а также документы, полномочия этих лиц. Адрес ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания:   поселок Калинин, ул.Новая, дом3, Ухоловского района, Рязанской области.
       Срок ознакомления : до 22 марта 2018 г. ежедневно с 8.00 до 17.оо,обеденный перерыв с 13.00 до 14.00, выходные- суббота, воскресенье.


 Глава администрации Калининского сельского поселения    А.А.Воронкова 







