По информации прокуратуры Ухоловского района

Прокуратурой района в ходе проведения проверки соблюдения законодательства в сфере водоснабжения и водоотведения в МКП «Ухоловский коммунальщик» были выявлены нарушения исполнения требований законодательства о недропользовании.
В ходе проверки установлено, что МКП «Ухоловский коммунальщик» является организацией, осуществляющей предоставление коммунальных услуг по водоснабжению на территории р.п. Ухолово.
Вместе с тем, МКП «Ухоловский коммунальщик» осуществляет пользование недрами при добыче подземных вод для осуществления водоснабжения населения р.п. Ухолово, используя водозаборные узлы без лицензии на пользование недрами.
Согласно ст. 11 Закона о недрах предоставление недр в пользование, в том числе органами государственной власти субъектов Российской Федерации, оформляется специальным государственным разрешением в виде лицензии.
Лицензия является документом, удостоверяющим право ее владельца на пользование участком недр в определенных границах в соответствии с указанной в ней целью в течение установленного срока при соблюдении владельцем заранее оговоренных условий. Между уполномоченными на то органами государственной власти и пользователем недр может быть заключен договор, устанавливающий условия пользования таким участком, а также обязательства сторон по выполнению указанного договора.
С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой района в отношении руководителя организации возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст. 7.3 КоАП РФ, внесено представление. Рассмотрение мер реагирования находится на контроле прокуратуры района.
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