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	Информация для налогоплательщиков

	
	


  Межрайонная Инспекция ФНС России № 10 по Рязанской области направляет информацию для налогоплательщиков для размещения на сайте  городской администрации и информационных стендах администраций  сельских поселений.
Информация для индивидуальных предпринимателей по страховым взносам
  
В соответствии с законодательством Российской Федерации гражданин обязан уплачивать страховые взносы с момента приобретения им статуса индивидуального предпринимателя, то есть с момента внесения в ЕГРИП записи о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя, и до момента государственной регистрации при прекращении физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя.

          Периоды осуществления предпринимательской деятельности включаются в страховой стаж, необходимый для назначения пенсии, при условии фактической уплаты страховых взносов в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации.

          Сумма страховых взносов в случае, если величина дохода плательщика за расчетный период не превышает 300000 руб. составляет:

за 2019 год – в фиксированном размере 36238 руб., в том числе на обязательное пенсионное страхование -29354 руб., на обязательное медицинское страхование – 6884 рубля.

за 2020 год – в фиксированном размере 40874 руб., в том числе на обязательное пенсионное страхование -32448 руб., на обязательное медицинское страхование – 8426 рублей.

          В случае, если величина дохода плательщика за  расчетный период превышает 300000 рублей, то к фиксированному размеру 29354 рублей за расчетный период 2019 года (32448 рублей за расчетный период 2020 года) прибавляется 1,0 процент от суммы дохода плательщика, превышающего 300000 рублей.

           Уплата индивидуальными предпринимателями страховых взносов осуществляется независимо от возраста, вида осуществляемой деятельности и факта получения от нее доходов в конкретном расчетном периоде.

           В случае отсутствия ведения финансово-хозяйственной деятельности в целях снятия налоговой нагрузки рекомендуется прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя в порядке, установленном законодательством о государственной регистрации.

При оформлении документов необходимых для государственной регистрации прекращения Вами деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, Вы можете воспользоваться информацией (включая пошаговую инструкцию о действиях на этапах государственной регистрации при прекращении физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя), размещенной на сайте Федеральной налоговой службы (www.nalog.ru) в разделе «Индивидуальные предприниматели», подраздел «Меня интересует», подраздел «Прекращение деятельности.

 Наличие непогашенного долга является основанием для обращения за его взысканием в службу судебных приставов, которые могут принять ограничительные меры (в том числе, приостановить операции на счетах должника в банке, арестовать его имущество, ограничить выезд должника за пределы Российской Федерации).
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