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Прокуратура Ухоловского района информирует

10.02.2020 г. в ряде СМИ Рязанской области была размещена информация о получении травмы головы 13-летним подростком при катании с горки в селе Покровское Ухоловского района.


Прокуратурой района по данному факту проведена проверка, в ходе проверки установлено, что в воскресенье, 9 февраля,  несовершеннолетний, проживающий в с. Покровское, Ухоловского района, учащийся 8 класса Покровской СШ катался с горки на ул. Школьной с. Покровское. Во время катания ударился головой о землю, в результате чего получил телесные повреждения ушиб волосистой части головы и перелом основания черепа. После обращения в Сараевскую МБ подросток был госпитализирован в хирургическое отделение. 


В настоящее время пострадавший находится на лечении в Сараевской МБ. Состояние его стабильное удовлетворительное, в ходе лечения улучшается.

На основании изложенного, в целях предотвращения подобных случаев считаю необходимым предложить главам администраций муниципальных образований – Ухоловское городское поселение, Ольховское, Калининское, Коноплинское, Смолеевское сельских поселений проверить имеющиеся на территории поселений ледяные и снежные горки, для спуска и катания на санках и тюбингах на соответствие их требованиям безопасности. 
                                                                                                  Прокурор района

                                                                                                  Зилинский А.В.
