Прокуратура Ухоловского района разъясняет

Ответственность за неисполнение обязанности по внесению платы за проезд транспортного средства по платным автомобильным дорогам
Федеральным законом от 30.12.2020 № 521-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.
Кодекс дополнен статьей 12.21.4, устанавливающей ответственность за неисполнение обязанности по внесению платы за проезд транспортного средства по платным автомобильным дорогам, платным участкам автомобильных дорог.
Санкция статьи предусматривает ответственность в виде штрафа в размере 1,5 тысяч рублей, а в случае невнесения платы за проезд грузового транспортного средства или автобуса по платным автомобильным дорогам, платным участкам автомобильных дорог – 5 тысяч рублей.
При этом  в силу примечаний к данной норме,  лицо, привлеченное
к административной ответственности за указанное правонарушение
и исполнившее обязанность по внесению платы за проезд транспортного средства по платным автомобильным дорогам, платным участкам автомобильных дорог не позднее 20 дней со дня вынесения постановления по делу, освобождается от ответственности, а дело об указанном административном правонарушении подлежит прекращению.
Подготовлено по материалам СПС КонсультантПлюс

Порядок уведомления органами местного самоуправления жителей многоквартирных домов об отборе управляющей организации
Федеральным законом от 22.12.2020 № 441-ФЗ внесены дополнения в статью 161 ЖК РФ, регламентирующую порядок выбора способа управления многоквартирным домом и отбора управляющей организации, в том числе в случаях, когда собственники помещений многоквартирного дома не выбрали такой способ или не реализовали его.
С 2 января 2021 года на органы местного самоуправления возложена обязанность письменно уведомить всех собственников помещений в многоквартирном доме о принятии решения об определении управляющей организации в случае, когда собственниками помещений не выбран способ управления домом или выбранный способ не реализован, не определена управляющая организация, в том числе по причине признания несостоявшимся открытого конкурса по ее отбору.
Такое уведомление должно быть направлено органом местного самоуправления в течение пяти рабочих дней со дня принятия решения об определении управляющей организации. В нем должны быть указаны условия договора управления многоквартирным домом и условия прекращения его управления. 
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Новые обязанности государственных и муниципальных служащих
Федеральным законом от 31.07.2020 № 259-ФЗ «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения, в том числе в законодательство в сфере противодействия коррупции. 
С января 2021 года цифровая валюта признается имуществом и теперь  государственным и муниципальным служащим сведения о ее наличии, а также о расходах по приобретению цифровых финансовых активов, цифровой валюты необходимо будет обязательно представлять в установленном порядке.
Кроме того, цифровые финансовые активы, выпущенные в информационных системах, организованных в соответствии с иностранным правом, а также цифровая валюта признаны иностранными финансовыми инструментами, владеть и пользоваться которыми запрещено включенным в установленные перечни государственным служащим и иным категориям должностных лиц, а также их супругам.
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Административная ответственность за публичные призывы к осуществлению действий, направленных на нарушение территориальной целостности России
Федеральным законом от 08.12.2020 № 420-ФЗ Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен новой статьей 20.3.2.
Данная статья предусматривает административную ответственность за публичные призывы к осуществлению действий, направленных на нарушение территориальной целостности РФ, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.
За их совершение предусмотрен штраф: на граждан - в размере от 30 до 60 тыс. руб.; на должностных лиц - от 60 до 100 тыс. руб.; на юридических лиц - от 200 до 300 тыс. руб.
Если действия совершаются с использованием СМИ  либо электронных или информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), размер штрафа составит: для граждан - от 70 до 100 тыс. руб.; для должностных лиц - от 100 до 200 тыс. руб.; для юридических лиц - от 300 до 500 тыс. руб.
Федеральный закон вступил в законную силу 19 декабря 2020 года.
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В Российской Федерации принят Федеральный закон № 489 «О молодежной политике в Российской Федерации».
Закон регулирует отношения, возникающие между субъектами, осуществляющими деятельность в сфере молодежной политики, при формировании и реализации молодежной политики в Российской Федерации, определяет цели, принципы, основные направления и формы реализации молодежной политики.
Законом закреплено, что молодежь, молодые граждане – это социально-демографическая группа лиц в возрасте от 14 до 35 лет включительно, имеющих гражданство Российской Федерации, а молодая семья – лица, состоящие в заключенном в установленном законодательством порядке браке, в том числе воспитывающие ребенка (детей), либо лицо, являющееся единственным родителем (усыновителем) ребенка (детей), в возрасте до 35 лет включительно.
Основными направлениями реализации молодежной политики являются, в частности, воспитание гражданственности, патриотизма, преемственности традиций, уважения к отечественной истории, историческим, национальным и иным традициям народов Российской Федерации; поддержка молодых граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, инвалидов из числа молодых граждан, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; организация досуга, отдыха, оздоровления молодежи, формирование условий для занятий физической культурой, спортом, содействие здоровому образу жизни молодежи; поддержка молодых семей; обеспечение гарантий в сфере труда и занятости молодежи, содействие трудоустройству молодых граждан, в том числе посредством студенческих отрядов, профессиональному развитию молодых специалистов и другое.
Законом определены полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления в сфере молодежной политики
Положения Федерального закона вступили в силу 10 января 2021 года.
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