Инициативный проект:
«Благоустройство  кладбища ( устройство металлического ограждения)
в с. Дегтяные Борки Ухоловского района Рязанской области».

[bookmark: _GoBack]Описание проблемы: на территории  с. Дегтяные Борки  находится кладбище, где происходит захоронение жителей с. Дегтяные Борки , д.Поляки,часть жителей п. Калинин, п. Красный.  В 2021году силами жителей данных населенных пунктов началось благоустройство данного кладбища. Была проведена большая работа по очистки территории кладбища. Ограждение кладбища отсутствует. Установка нового современного ограждения придаст эстетический облик кладбищу.
Предложение по решению проблемы: Участие в конкурсном отборе по реализации инициативных проектов в рамках подпрограммы «Поддержка местных (муниципальных) инициатив и участия населения в осуществлении местного самоуправления на территории Рязанской области» государственной программы Рязанской области «Развитие местного самоуправления и гражданского общества».
Ожидаемый результат: «Благоустройство  кладбища ( устройство металлического ограждения)   в с. Дегтяные Борки. Организация благоустройства территории поселения в соответствии с  правилами благоустройства.
Предварительный расчет необходимых расходов: 975 260,40 рублей.
Срок реализации проекта: 2022 год.
Сведения об участии заинтересованных лиц: сбор добровольных пожертвований граждан и юридических лиц в размере 20% от стоимости объекта, трудовое участие граждан по дальнейшей расчистка территории кладбища  от кустарников и валежника.
Территория реализации проекта:  Территория кладбища в с.Дегтяные Борки
Замечания и предложения по инициативному проекту: «Благоустройство  кладбища ( устройство металлического ограждения)   в с. Дегтяные Борки Ухоловского района Рязанской области».можно предоставить в 9часов до 17 часов в срок до   11.01.2021  в администрацию Калининского сельского поселения по адресу: Рязанская область, Ухоловский район, п.Калинин, ул.Новая д.3 
телефон 8(4912)55-94-67 , e-mail:spkalininskoe@yandex.ru
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