[bookmark: _GoBack]Функционирование электронной платформы кадастровых работ личного кабинета официального сайта Росреестра

С 2023 функционирует Электронная платформа кадастровых работ Личного кабинета Официального сайта Росреестра (далее - ЭПКР). ЭПКР призвана упростить заказчикам кадастровых работ поиск исполнителя, а кадастровым инженерам - заказчиков.
Электронная платформа кадастровых работ Личного кабинета Официального сайта Росреестра https://epkr.rosreestr.ru/ (далее – ЭПКР) позволяет гражданам найти наиболее подходящего кадастрового инженера и пройти путь от поиска исполнителя кадастровых работ до постановки объекта недвижимости на государственный кадастровый учет.
ЭПКР предоставляет возможность:
· кадастровому инженеру настроить профиль и наполнить его информацией, просматривать списки созданных заявителями заказов на выполнение кадастровых работ, предлагать стоимость;
· заказчику сформировать заказ на выполнение кадастровых работ, разместить заказ для откликов специалистов или самостоятельно выбрать специалиста по параметрам и предложить ему выполнить работу, а также оценить работу непосредственного специалиста (кадастрового инженера) и оставить свой отзыв.
· заключать договор на проведение кадастровых работ, обмениваться документами как до заключения договора, так и в процессе его исполнения.
Осуществить авторизацию на ЭПКР можно следующими способами:
- кадастровым инженерам посредством Личного кабинета кадастрового инженера Официального сайта Росреестра либо по адресу https://epkr.rosreestr.ru/;
- физическим и юридическим лицам по адресу https://epkr.rosreestr.ru/
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