1.Прокуратурой Ухоловского района проведена проверка по публикации о ненадлежащем содержании автодорог в населенных пунктах Смолеевка и Сухарево Ухоловского района в зимний период.
В ходе проверки также выявлены недостатки в эксплуатационном состоянии автомобильных дорог и в других населенных пунктах района, в нарушение требований  п. 8.1-8.3  ГОСТ Р 50597-2017 на автомобильных дорогах регионального и межмуниципального значения установлено   наличие в виде рыхлого снега на проезжей части и обочинах, в связи с чем не обеспечены безопасные условия для дорожного движения.
С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой района 26.02.2024 в адрес ГКУ РО «Дирекция дорог Рязанской области» внесено представление, которого находится на контроле прокуратуры. Подрядной организацией, осуществляющей содержание указанных автодорог в зимний период приняты меры к устранению нарушений.

2. По приговору Ухоловского районного суда Рязанской области житель р.п.Ухолово признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ за неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка.
Так, житель Ухоловского района на основании решения суда был обязан выплачивать алименты в размере ¼ части его заработка или иного дохода ежемесячно до совершеннолетия ребенка.
Вместе с тем, от добровольной уплаты алиментов он уклонился в связи с чем было возбуждено исполнительное производство о принудительном взыскании денежных средств.
В последующем, мер для трудоустройства без уважительных причин не принял, задолженность по алиментам росла в связи с чем, он был привлечен к административной ответственности по ч.1 ст.5.35.1 Кодекса об административных правонарушениях РФ и с целью исправления ему назначено административное наказание в виде обязательных работ.
Несмотря на назначенное и отбытое наказание, обязанность по уплате алиментов им выполнена не была в связи с чем, органом дознания судебных приставов, на основании постановления прокуратуры Ухоловского района в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ в отношении должника было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.157 УК РФ, которое по результатам расследования было направлено в прокуратуру района для принятия решения о направлении дела в суд.
По результатам изучения уголовного дела, и.о. прокурора Ухоловского района обвинительный акт по уголовному делу был утвержден, а уголовное дело направлено в Ухоловский районный суд и по результатам судебного рассмотрения, с учетом позиции государственного обвинения, вынесен обвинительный приговор, подсудимому назначено наказание в виде исправительный работ с целью его трудоустройства и возможности принудительного взыскания задолженности по алиментам с выплачиваемой ему заработной платы.
Отбывать наказание осужденный будет по месту своей регистрации в Ухоловском районе.
	
3. По приговору Ухоловского районного суда Рязанской области житель Ухоловского района признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.2 ст.264.1 УК РФ за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением т/с на срок 4 года.
Так, житель Ухоловского района находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи, лицом имеющим непогашенную судимость по ч.1 ст.264.1 УК РФ, не испытывая крайней необходимости, совершил управление автомобилем, с целью совершить поездку.
На ул.Революции, р.п.Ухолово, он был остановлен сотрудниками ДПС МО МВД России «Сараевский» и его преступная деятельность была пресечена.
В последующем ОД МО МВД России «Сараевский» по рапорту начальника ГИБДД МО МВД России «Сараевский» было возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.264.1 УК РФ.
На момент возбуждения уголовного дела транспортное средство было продано.
Государственным обвинителем, при решении вопроса о судьбе вещественного доказательства, автомобиля, на котором виновный был задержан, было заявлено о возврате транспортного средства собственнику, при этом подлежит взысканию с подсудимого взамен проданного им транспортного средства, подлежащего конфискации, входящего в имущество, указанное в п.«д» ч.1 ст.104.1 УК РФ в соответствии с ч.1 ст.104.1 УК РФ конфисковать денежные средства в размере 100 тыс. рублей в доход государства.
По результатам состоявшего судебного решения, транспортное средство было возвращено законному владельцу, а с подсудимого в пользу государства конфискованы денежные средства на указанную сумму.
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