Прокуратура Ухоловского района разъясняет

1. Согласно Письму Минобрнауки России от 05.03.2024 N МН-11/725 "О направлении информации" не подлежат налогообложению НДФЛ суммы стипендий и материальной поддержки, оказываемой нуждающимся студентам образовательными организациями. Независимо от гражданства и налогового статуса студента указанные суммы, установленные и выплачиваемые в соответствии с положениями Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации", не подлежат налогообложению на основании пункта 11 статьи 217 НК РФ.

2. 
Правительством Российской Федерации разработан Проект «О внесении изменений в Правила предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и признании утратившими силу отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», согласно которому планируется упростить порядок оформления субсидий на оплату жилого помещения и ЖКУ.
 
В частности, проектом:
сокращен перечень представляемых гражданами документов (их копий) для получения субсидии, а также по всем видам документов (сведений) определены источники и способы их получения (основная часть сведений будет представляться посредством межведомственного электронного взаимодействия);
определен порядок подачи заявления о предоставлении субсидии и документов (сведений) в электронной форме с использованием портала госуслуг;
при исчислении совокупного дохода из состава семьи заявителя исключены отдельные категории граждан (в частности лица, находящиеся на полном гособеспечении (за исключением детей), военнослужащие-призывники и пр.);
скорректированы виды доходов, учитываемых при расчете совокупного дохода семьи или одиноко проживающего гражданина.
 
[bookmark: _GoBack]3. Проектом Постановления Правительства РФ "Об утверждении перечня видов продукции (товаров), производство и использование которых не допускаются в связи с тем, что отходы от использования такой продукции (товаров) не подлежат обработке и (или) утилизации либо их обработка и (или) утилизация затруднительны" предлагается с 1 сентября 2024 года ограничить производство и использование отдельных видов товаров из полиэтилентерефталата (ПЭТ)
Согласно проекту, в перечень товаров и упаковки немедицинского назначения, в отношении которых устанавливается запрет или ограничение на обращение до 1 марта 2030 года, включены полупрозрачные ПЭТ-бутылки для пищевой промышленности всех цветов, за исключением голубого, зеленого, коричневого, непрозрачные ПЭТ-бутылки для пищевой промышленности, за исключением тары белого цвета, упаковка из ПЭТ, произведенная с использованием круговой этикетки из ПВХ, многослойные ПЭТ-бутылки, ПЭТ-упаковка, этикетка на которую приклеена с помощью нерастворимого в водном или щелочном растворе клея.




4. В Порядке проведения диспансерного наблюдения за взрослыми закреплены положения о диспансерном наблюдении работающих граждан (Минздрава России от 28.02.2024 N 91н). 
Установлено, что работодатель вправе организовать диспансерное наблюдение в отношении работников, а работающие застрахованные лица вправе пройти диспансерное наблюдение по месту работы в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на соответствующий год и плановый период.
Настоящий приказ вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования, и действует до 1 сентября 2028 года.
 
5. Федеральным законом от 23.03.2024 № 55-ФЗ "О внесении изменения в статью 30 Жилищного кодекса Российской Федерации" установлен запрет на сдачу внаем жилья, не оборудованного приборами учета коммунальных ресурсов
Так, в часть 2 статьи 30 ЖК РФ внесены изменения, согласно которым собственник жилого помещения вправе сдавать его гражданам по договору найма (в том числе краткосрочного) или договору безвозмездного пользования, а юридическим лицам - по договору аренды, при условии, что будет обеспечено соблюдение прав и законных интересов соседей, правил пользования жилыми помещениями, правил содержания общего имущества в МКД, требований оснащенности жилья приборами учета используемых энергетических ресурсов, требований к предоставлению коммунальных услуг.
Также закреплено право соседей обратиться в суд в случае, если сдача квартиры нарушает их жилищные права.
Закон принят во исполнение Постановления Конституционного Суда РФ от 23 марта 2023 г. N 9-П.

6. Федеральным законом от 23.03.2024 № 60-ФЗ "О внесении изменений в статью 92 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации и статью 18 Федерального закона "О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений", находящимся в местах содержания под стражей подозреваемым и обвиняемым обоего пола, имеющим детей в возрасте до четырнадцати лет, предоставлено право на одно дополнительное свидание с ними ежемесячно
 
Установлено, что подозреваемой или обвиняемой женщине, имеющей ребенка в возрасте до четырнадцати лет, а также подозреваемому или обвиняемому мужчине, имеющему ребенка в возрасте до четырнадцати лет и являющемуся единственным родителем, в течение месяца может быть предоставлено одно дополнительное свидание со своими несовершеннолетними детьми.
Кроме того, минимальное количество телефонных разговоров, предоставляемых администрацией исправительного учреждения осужденным к лишению свободы при отсутствии технических возможностей, увеличено с 6 до 12 в год.
Настоящий Федеральный закон вступает в силу по истечении ста восьмидесяти дней после дня его официального опубликования.
