Прокуратура Ухоловского района отвечает на поступивший вопрос о законности установки соседями видеокамер.

Конституция Российской Федерации гарантирует каждому право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну (статья 23, часть 1) и запрещает сбор, хранение, использование и распространение информации о частной жизни лица без его согласия (статья 24, часть 1).
Действующее федеральное законодательство и нормативно-правовые не предусматривают необходимости согласовывать с государственным или муниципальным органом установку видеонаблюдения, а также не содержит запрета на установку камер видеонаблюдения.
В многоквартирном доме (МКД) существует общая долевая собственность собственников помещений на имущество дома. Вопрос об установке видеонаблюдения в МКД решается на общем собрании собственников помещений. 
Места установки камер необходимо выбирать таким образом, чтобы видеозапись не была направлена на фиксирование перемещений какого-либо конкретного жильца, иначе он может посчитать нарушенным свое право на частную жизнь и потребовать демонтажа камеры и привлечения виновных лиц к ответственности. 
Необходимо учесть, что обычные граждане и юридические лица не вправе устанавливать и использовать скрытые видеокамеры. Кроме того, необходимо установить таблички, предупреждающие о ведении видеонаблюдения в целях безопасности. 
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