Инициативный проект:
«Благоустройство  кладбища  с. Зорино  Ухоловского района Рязанской области».

Описание проблемы: на территории  с.Зорино  находится кладбище, где происходит захоронение умерших жителей с. Зорино ,  п. Красный.  В 2024году силами жителей данных населенных пунктов началось благоустройство данного кладбища. Была проведена большая работа по очистки территории кладбища. Ограждение кладбища отсутствует. Установка нового современного ограждения придаст эстетический облик кладбищу.
Предложение по решению проблемы: Участие в конкурсном отборе по реализации инициативных проектов в рамках подпрограммы «Поддержка местных (муниципальных) инициатив и участия населения в осуществлении местного самоуправления на территории Рязанской области» государственной программы Рязанской области «Развитие местного самоуправления и гражданского общества».
Ожидаемый результат: «Благоустройство  кладбища с. Зорино Организация благоустройства территории поселения в соответствии с  правилами благоустройства.
Предварительный расчет необходимых расходов:    1 031060,99.рублей
Срок реализации проекта: 2025 год.
Сведения об участии заинтересованных лиц: сбор добровольных пожертвований граждан и юридических лиц в размере 20% от стоимости объекта, трудовое участие граждан по дальнейшей расчистка территории кладбища  от кустарников и валежника.
Территория реализации проекта:  Территория кладбища в с. Зорино
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